

20. junij — dan civilne zaščite

Štiri leta je od tega, ko so predstavniki ZIS ter republiških in pokrajinskih izvršnih svetov podpisali dogovor o razglasitvi 20. junija kot dneva civilne zaščite. Ta dan je bil izbran v spomin na 20. VI. 1955, ko v skupščini SFRJ izglasovali zakon, ki je organizacijo protiletalske zaščite preimenoval v civilno zaščito.

Prvotno je bil glavni namen civilne zaščite reševanje in zaščita ljudi ter premoženja v obeh razmerah, delovanje pa je bilo kmalu razširjeno na vsa stala področja reševanja ljudi in materialnih dobrin — in kot tak bil namen civilne zaščite opremljen tudi na XI. kongresu ZKJ.

Razvoj in delovanje civilne zaščite v naši občini sta bila zagotovljena ob mobilizacijski vlogi užbeno-političnih organizacij.

anes je v enote in štabe CZ v občini razporejeno 2931 obveznikov, od tega je 1156 žensk. To omeni, da je od celotnega števila prebivalcev naše občine v enotah CZ razporejeno 11,72% vseh občanov. Opremljenost enot CZ je odvisna predvsem od enotno razpoložljivih finančnih sredstev, zato je razumljivo, da se počasi izboljšuje. Poleg opremljenosti je pomemben dejavnik učinkovitosti zaščitnih in preprežnih akcij kvalitetna pri-

prava načrtov CZ, ki pa je zaenkrat še pomanjkljiva in ne zagotavlja dovolj učinkovitega ukrepanja. Na tem področju je še veliko možnosti za kvalitetne izboljšave, s čimer bi se tudi učinkovitost in racionalnost akcij CZ izboljšala.

Da bi delo in aktivnosti pripadnikov CZ, narodne zaščite ter teritorialne obrambe (v prihodnje TO) predstavili širši masi ljudi in obenem obeležili 20. junij kot dan civilne zaščite, sta Občinski štab za CZ ter Občinski štab za TO občine Grosuplje, pripravila razstavo sredstev in opreme CZ, požarne varnosti, sredstev zvez in pehotne oborožitve TO. Razstava je podala kompleksen prikaz vseh sredstev in orožja, s katerim razpolagata oba štaba ter odgovarjajoče enote. To je bil prvi poizkus globalnejše predstavitve sredstev ter orožja in treba je povedati, da si je razstavo ogledalo precejšnje število občanov ter šolske mladi-

ne. Škoda je le, da je bila razstava na ogled le en dan, tako da si jo je ogledalo manj ljudi kot bi bilo to mogoče ob večdnevni predstavitvi, ki pa iz objektivnih razlogov res ni bila mogoča. Na vsak način pa je predstavitev z možnostjo praktične preizkušnje dosegla svoj namen in opravila poslanstvo, kakršnega so si avtorji tudi želeli.

Istega dne je bila tudi slavnostna seja pripadnikov enot ter štabov CZ, na kateri so tudi podelili priznanja za delo in dosežene uspehe v pripravah na SLO in DS ter v pripravah na področju CZ.

DO IMOS SGP GROSUPLJE — je prejel priznanje, ki ga podeljuje Republiški sekretariat za ljudsko obrambo. Priznanje so si zaslužili za delo in dosežen velik napredek na področju organiziranja, opremljanja in usposabljanja štaba in enot CZ.

Priznanja Sveta za SLO in DS občine Grosuplje pa so prejeli: — Gasilsko društvo Zagradec, ki je že vrsto let izredno aktivno na področju usposabljanja delovnih ljudi. V svoje vrste vklju-

čujejo mladino ter si z njihovo načrtno vzgojo zagotavljajo bodočnost.

— Štab za CZ krajevne skupnosti Dob, ki je dosegel velik napredek pri organiziranju CZ ter pri urejanju njenih načrtov.

Poleg tega izvajajo z dobro organiziranostjo vaje in pouk enot CZ v krajevni skupnosti.

— Enota prve medicinske pomoči KS Grosuplje, ekipa ki jo vodi Milena Rozman je na lanskem občinskem tekmovanju enot PMP zasedla 1. mesto, za kar pa so člani žrtvovali dosti svojega prostega časa in s tem dosegli zavidanja vredno izurjenost.

— Terezija Genorio, aktivna delavka na področju SLO in DS

v KS Metnaj. Izkazala se je pri organiziranju ter izvajanju nalog, ki jih opravljajo enote CZ.

— Albina Nerima, ki je že več kot 10 let aktivna delavka na področju SLO in DS kot poveljica štaba CZ v osnovni šoli I. STUB Tone Tomšič v Dobropolju, poleg tega pa je aktivno vključena v delo v KS.

Razstava ob dnevu civilne zaščite



V petek, 17. junija je bila v Gasilskem centru v Grosuplju odprta razstava sredstev, opreme in oborožitve teritorialne obrambe in civilne zaščite. Posvečena je bila 20. juniju, Dnevu civilne zaščite. Organizatorja sta bila občinski štab civilne zaščite in občinski štab teritorialne obrambe.



Šole in poti do njih so ponovno zaživele

Začetek novega šolskega leta je pred nami in prav je, da se zdramo iz poletne brezbrilnosti.

Velikokrat smo že pisali in tudi sedaj ni odveč, da na tem mestu ne bomo opozarjali ampak tudi zahtevali od vsakega udeleženca v prometu (pešcev, kolesarjev, gonilcev živine, traktoristov itd.), da se na po pravilih cestnega prometa.

Za naše območje je značilno, da imamo zelo malo urejenih površin za pešce. Pešci so najbolj ogroženi udeleženci v prometu, vendar v mnogih primerih po lastni krivdi ali krivdi skrbnika. Moramo priznati, da so bili kot pešci v prometu ves čas v preveč privilegiranem položaju voznikov. Večinah že prehajamo v takšno skrajnost, da je voznik kriv zato, ker se je z vozilom vozil po cesti.

Tudi represivna politika je do voznikov neprimerno strožja kot do pešcev, vendar bo ta kriterij v bodoče izenačen. Nikakor ne smemo zabiti na obljubo našim prvošolčkom, da jih bomo varovali v prometu. Vemo, da so jih tovarišice v malih šolah že veliko naučile, vendar je treba vztrajati, da to znanje uporabljajo in v vsaki razredni stopodopolnjejejo.

ZGODA ZARADI NIJENOSTI

Dne 10. 8. 1983 okoli 14. ure Alojz Z. zaradi vinjenosti in tujne po sredini vozišča povzročil prometno nezgodo v kateri bila telesno poškodovana gospodinja Kobar, ki je bila prepešana v ljubljansko bolnišnico.

OMI V VIKENDE

Na območju občine je bilo v preteklih dveh mesecih vloženo več vikendov iz katerih so odtisli odnesli najrazličnejše tehne predmete, naboje in orožje. V nekaj primerih je na objektopovzročena večja škoda kot je vrednost odnešenega blaga. Vredniški imajo že zajeten kup kakovnega materiala zoper stole, ki so jim na sledi.

TVINE KOLES

Kolesa so vsak dan privlačila za znikavce, ki potem z mi trgujejo. Skoraj ni dneva, ko ne bi bilo prevoznega sredstva otzakonito zamenja lastnika. Vredniški imajo že zajeten kup kakovnega materiala zoper stole, ki so jim na sledi.

vega izvora lastništva in brez dokumentov o kolesu kaj hitro lahko ostali brez njega, ko ga bo treba vrniti pravemu lastniku. Torej, kolesa ni priporočljivo puščati brez nadzora in odklenjena.

TATVINA NAGROBNIH SVETILK

V noči na 2. 8. 1983 sta Marjan Pajk in Marjan Perpar, oba iz Mlačeva pri Grosupljem, na pokopališču v Grosupljem z grobov pobrala čez 30 bakrenih svetilk katerih skupna vrednost znaša približno 140.000 din in jih prodala Surovini za približno 1.800 din. Izkupiček sta kaj kmalu napravila po ljubljanskih in grosupeljskih gostinskih lokalih.

Ker imenovana ob storitvi tega kaznivnega dejanja nista bila znana so miličniki in delavci oddelka za zatiranje kriminalitete imeli veliko dela, da so zbrali neizpodbiten dokazni material, ki je bil dovolj tehten, da sta bila ob izsleditvi takoj sprovedena v preiskovalni zapor, kjer bosta počakala glavno obravnavo sodišča.

Dobitniki priznanj za uspešno delo na področju SLO in DS — Bogdan Korošec kot predstavnik DO Imos SGP Grosuplje, Genorio Terezija, Milena Rozman kot predstavnica ekipe PMP KS Grosuplje, Nerima Albina ter predstavnik štaba za CZ KS Dob oziroma gasilskega društva Zagradec (od leve proti desni) Foto: Bojan Ambrož.

ZŠAM Grosuplje praznovalo 25. obletnico



Združenje šoferjev in avtomehnikov Grosuplje je 17. julija praznovalo 25. obletnico obstoja in delovanja. Na lepo pripravljen in okrašen prireditveni prostor je prišlo kar precej Grosupeljčanov, ki so mogoče prvič slišali za vrsto dejavnosti s katerimi se združene ukvarja.

Zelo pozitivno so ocenili delo in prizadevanja združenja: predstavnik SO Grosuplje tov. Gruđen, predstavnik družbenopolitičnih organizacij tov. Ambrožič in Blatnik ter sekretar Zveze združenj šoferjev in avtomehnikov Slovenije.

Združenje aktivno sodeluje s svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu SO Grosuplje, s postajo milice, z osnovno šolo, z

delovnimi organizacijami pri katerih je prisotna prometno-varnostna problematika in z drugimi dejavniki, ki skrbijo za prometno izobraževanje ter prometno varnost, kot so sosednja združenja in zveza združenj ZŠAM.

Na slavnostni seji in na proslavi so številni člani in zunanji sodelavci prejeli priznanja, plakete, zlate in srebrne značke za dolgoletno delo v združenju.

Ob svojem prazniku ZŠAM Grosuplje želi vsem voznikom in občanom srečno vožnjo in čim več sodelovanja za izboljšanje prometne varnosti.

N. Mihičinac; foto: M. Žurman